
ГОБПОУ «Усманский многопрофильный колледж»                Отчет о результатах опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации общеобразовательной программы среднего профессионального образования по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах        



В ГОБПОУ «Усманский многопрофильный колледж» проводилось анкетирование работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по вопросам удовлетворенности качеством подготовки обучающихся колледжа, направленное на выявление уровня их компетентности, личностно-деловых и профессионально важных качеств. В анкете было представлено10 вопросов:  1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности государственных экзаменационных комиссий образовательной организации?         Анализируя результаты респондентов, представляющих организации-работодателей относительно участия представителей данных организаций (предприятий) в деятельности государственных экзаменационных комиссий, были получены следующие данные: 50% опрошенных респондентов ответили – да и 50% опрошенных – нет.  2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки обучающихся образовательной организации?  
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      На вопрос об участии организации (предприятия) в организации практической подготовки обучающихся образовательной организации, все опрошенные ответили – да (100%).  3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при освоении образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)?                         100% работодателей считают, что компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при освоении образовательной программы, полностью соответствуют профессиональным стандартам (при наличии).  4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся (выпускников)?  
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     На диаграмме видно, работодатели полностью удовлетворены (100%) уровнем теоретической подготовки обучающихся (выпускников).  5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся (выпускников)?                 Как видно на диаграмме, 100% работодателей удовлетворены  практической подготовкой обучающихся (выпускников). Эти данные демонстрируют высокий уровень удовлетворенности обучающихся  (выпускников) работодателями.  6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся (выпускников)?  100%

0%0%0% Полностью соответствуютЧастично соответствуютВ основном соответствуютЗатрудняюсь ответить
100%

0% Полностью соответствуютЧастично соответствуютВ основном соответствуютЗатрудняюсь ответитьПолностью не соответствует



  100%  опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем коммуникативных качеств  обучающихся.  7. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к командной работе и их лидерскими качествами?                         Анализ мнения работодателей позволил выявить следующее: 100% респондентов  ответили о полном соответствии.   8. Какие дополнительные знания и умения обучающихся (выпускников) являются, по Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве?       Структурно данный вопрос имеет полузакрытый вид и предполагает от респондентов свои варианты ответов. В своих ответах респонденты указали следующее: проявление интереса к работе; готовность брать на себя ответственность; умение работать в коллективе; умение работать в команде, группе; умение учиться,  осваивать новое; умение находить решение в нестандартных ситуациях; умение организовывать собственную работу; инициативность и нацеленность на достижение максимального результата; научиться ставить перед собой и решать профессиональные задачи; активность и целеустремленность. 
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  9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу?             По данной диаграмме можно говорить о высокой (100%) готовности работодателей принимать в настоящее время и в будущем на работу выпускников.  10. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной организацией? 100%
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          На вопрос о развитии деловых связей и сотрудничества с образовательной организацией все, без исключения работодатели ответили – да, безусловно (100%).           Таким образом, анкетирование показало высокую удовлетворенность работодателей качеством подготовки обучающихся ГОБПОУ «Усманский многопрофильный колледж». 


